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（１）意見募集の概要

対象
意見募集
期間

意見募集方法 回答件数

1 競技団体 R7.7.18～
メールにより意見募集
（青森市スポーツ協会を通して
意見募集）

11団体（うち5団体がサンドームの利
用経験なし）
125件

2
サンドーム利用者
（団体）

R7.7.18～ メールにより意見募集
5団体
39件

3
サンドーム利用者
（個人）

R7.7.18～
サンドームにアンケート用紙と
回収箱を設置して意見募集

16人
55件

4 近隣町会 R7.7.17～
町会での回覧を通じて
意見募集

35人
46件

5 市民
R7.2.3～
R7.3.3

市のホームページを通じて
スポーツ施設について意見募集

368人（うちサンドーム関係83人）
113件

※資料1 別紙では、サンドームに関する意見のみ記載
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施設 規模・機能 現状 主な意見

1
主練習場
(ｸﾞﾗｳﾝﾄﾞ)

必要規模
5,845㎡
（100m×58m程度）

「10,000～15,000㎡（サッカー、野球の試合が実施でき
る広さ）」など、
現状（5,845㎡）～15,000㎡程度を望む意見あり
特にサッカーができる大きさ（105m×68m+周囲余白ス
ペース）を望む意見が多い

床 土
「むつ市のウェルネスパークのように、人工芝で多種目
に応用できるような施設」など、
人工芝を望む意見が多い

暖房・冷房
移動式のストーブ1

台

「空調のきいたグラウンド、冬が寒すぎる」など、
空調を望む意見が多い
特に冬の寒さ対策として暖房を望む意見が多い

備品
サッカーゴール2台
他

「現在のように半面ずつの利用にするのであれば、
サッカーゴールは4つあればありがたい。」など、
備品の充実を望む意見あり
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施設 規模・機能 現状 主な意見

2
ジョギング
コース

必要規模
１周300ｍ
幅2m程度

「１周400m 幅2.5m～3m程度」など、
長さは現状（300m）～1km程度を望む意見あり
幅は現状（2m程度）～4m程度を望む意見あり

床 ウレタン塗床
「ウレタン舗装」など、
膝に負担がかからない床材を求める意見あり

3
トレーニン
グ室

必要規模 187㎡
「トレーニングルームのスペースを広くしてほしい」など、
現状（187㎡）～400㎡程度を望む意見あり

暖房・冷房 空調あり
「エアコン（空調）」など、
空調を望む意見あり

備品
トレッドミル
他

「マシン/フリーウエイト、ランニングマシン/エアバイク、
血圧計、体脂肪計」など、
トレーニング器具の充実を望む意見あり
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施設 規模・機能 現状 主な意見

4 会議室

必要規模 125㎡（66㎡+59㎡）

「200㎡（細かく仕切り、小会議室。仕切り外して大会議
室と多目的にする。）」など、
現状（125㎡）～500㎡程度を望む意見あり
可動間仕切りによる分割を望む意見あり

暖房・冷房 空調あり
「エアコン（空調）」など、
空調を望む意見あり

5
ﾛｯｶｰ室・
ｼｬﾜｰ室

必要規模
100㎡程度
（男50㎡+女50㎡）

「男女とも100㎡」など、
現状（100㎡程度）～200㎡程度を望む意見あり

6 トイレ

必要規模
114㎡程度
(男57㎡+女57㎡)

「男女とも100㎡」など、
現状（114㎡程度）～200㎡程度を望む意見あり

その他
（便器）

和式、洋式
「トイレは洋式がよいと思います。」など、
洋式を望む意見のみで和式を望む意見はなし
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施設 規模・機能 現状 主な意見

7 駐車場 必要規模 100台程度

「冬場でも(雪の影響で狭くなっても)影響のないぐらい

のスペースを取って欲しい。総合体育館と相互に使用
しあえるようにして欲しい。」など、
現状（100台程度）～500台程度を望む意見あり
特に冬季の駐車場不足を懸念する意見が多い

8

追加希望
の室等

（体育館）
その他 無し

「多目的室及びサブアリーナ」など、
室内競技ができる施設（体育館等）を望む意見あり

9
追加希望
の室等

（観客席）
その他 無し

「観覧席（50名分くらい）」など、
観客席を望む意見あり
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施設 規模・機能 現状 主な意見

10

その他
（公共
交通）

その他 ―

「電車、バス等の公共交通の駅が近くまた、高齢者を
意識したシャトルバス等が好ましい」など、
公共交通の利便性向上を求める意見が多い
特に新駅を望む意見が多い

11
その他

（使用料）
その他 ―

「現在のサンドームと同様の料金」など、
使用料の設定に配慮してほしいとの意見あり

12
その他
（ｲﾍﾞﾝﾄ）

その他 ―
「多様なイベントに適応できる設備等が必要かと思い
ます。」など、
イベントにも活用できる施設を求める意見あり


